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An online survey was conducted to get feedback from the community on 35% design 
preferences. 78 surveys were received and below is a summary of the results. 
 
CONTEXTUAL QUESTIONS 
Most people that responded to the survey live farther away from the project site and don’t 
use the trail very often. However, a significant number of participants were within a 10-20 
minute walk from the project. Many survey participants don’t use the trail very often or only 
a few times per month. 
 
SPECIFIC QUESTIONS 
What features in the play area are most important to you?  

• Safety is a primary concern, which can be addressed through adequate lighting, 
cushioned play surfacing, and possibly security camera installation. 

• Climbers and swings are the most requested play features, followed by balance 
beams, tunnels, and slides. 

• The exercise equipment should be usable by seniors. 
• Plant material and trees should be provided to help make the space feel more 

natural and provide shade during hot days. 

How can the skate plaza be improved?  

• Most participants thought the design should look like and urban plaza instead of a 
traditional skate park. 

• A mix of open areas and skate features is desired. 
• The space should provide features for different skill levels. 
• Lighting and cameras are encouraged to address safety concerns. 

How can the bike park be improved? 

• Many participants think the bike park should be larger. 
• There is interest to provide an area for beginner riders to practice. 
• Lighting and a callbox were requested to improve safety. 

What would you like to see represented in public art? 
• Many responses indicated that the art should showcase local artists and depict local 

history or culture. 
• Some other art themes that were commonly suggested include graffiti and nature. 
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